

## 体坛速读

## 中韩演弈今日落子

第二届“招商地产杯”中韩围棋团体对抗赛将于今日开战,中韩两队将从6人名单中派遣5人进行两轮对抗,冠军将收获60万元奖金。中国6虎中,陈耀烨带领时越、彭立尧、范廷钰3名90后少年自选拔赛中杀出,朴文垚免选入围,外卡颁给了上届比赛为中国队一锤定音的孔杰。韩国方面,崔哲瀚表示,“今年韩国棋手在与中国棋手的交战中处于下风,希望这次能有好的表现。” (范遥 胡莹)

## 泰拳王将以一敌二

中国功夫与泰拳的比拼一直在进行,从未真正分出胜负。4月21日纵横世界擂台近6年未尝败绩的泰拳名将雅桑克莱,将在山东菏泽2012世界搏击王者争霸赛中进行开创先河的比赛,以一敌二。他昨日出席赛事发布会时表示:“这不是轻敌,只是想挑战自我。”比赛中他将在第一局与一名选手过招,第二局更迭选手。本次比赛,共有8位包括中日泰在内的高手进行淘汰制,决出亚洲之王。组委会介绍,这项赛事已进行了5年。 (田颖)

## 少年大赛北京落幕

近日,由北京剑道友会主办的第二届“友会杯”少年剑道大赛在国家体育总局训练局健身中心召开。来自中国北京、沈阳、武汉等地,以及来自日本、加拿大、马来西亚、新加坡等国近60名剑道爱好者参加了本次活动。参加比赛的小剑士最大的年龄13岁,最小的4岁。最终,北京小选手王梓硕获得本次大赛最优秀选手奖和基本功大赛3至6岁组冠军,新加坡小选手李盈冲获得7至13岁组冠军。 (赵宇)

## 健力宝为奥运助力

昨日,“健力宝助威中国国家体操队征战伦敦”新闻发布会在蓉举行。健力宝与国家体操队一直保持良好的友谊,此次也呼吁国人即将出征伦敦奥运会的中国体育健儿加油。体操运动管理中心副主任廖仲一对健力宝的鼎力支持表示了感谢。对于即将到来的伦敦奥运会,奥运冠军滕海滨等人表示,定将全力备战,努力拼搏,不辜负社会各界的期待与支持。 (范遥)

## 羽林争霸北京招募

“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛将在全国展开,本届比赛将覆盖28个省份的129座地级以上城市。8月6日,南北区两支球队将在伦敦参加总决赛,届时除了中国羽毛球队现场助阵,冠军队还将与英国业余羽毛球赛冠军展开一场“中英大战”。北京赛区将于4月14日启动,报名工作已全面展开,可以通过FESCO官网、天天羽毛球网等报名。

印度一球员  
比赛中猝死

在博尔顿的姆万巴猝死事件后,又有一名球员在球场上遭遇不幸。当地时间3月22日,27岁的印度球员文卡特在一场地区联赛中意外猝死。他在第73分钟替补登场,在比赛即将结束时突然晕倒在地,由于体育场内没有救护车,无法直接救治,文卡特只能被一辆电动三轮车运到附近的医院,最终不治身亡。“如果能够及时治疗,他或许会有一丝生还的机会。”大夫说。

## “野兽”出笼献致命助攻

特维斯174天后归来助曼城2比1逆转切尔西;球员为姆万巴祈福

《太阳报》开玩笑说,“曼联一骑绝尘,但特维斯并不答应。”昨晨,英超一场恶战在曼城和切尔西之间展开,阿圭罗和纳斯里的进球帮助曼城2比1逆转取胜,但最引人瞩目的却是久违的特维斯,174天后重新归来的特维斯助攻纳斯里送上致命一击。

自去年9月21日联赛杯比赛后,特维斯再也没有为曼城一线队出过场。与曼奇尼的决裂,让特维斯的职业生涯蒙上了一层阴影。在冬季转会窗结束半个多月后,特维斯选择重返曼城,委曲求全地公开向曼奇尼道歉才得以归来。

比赛里,球员不忘为晕倒在球场的博尔顿球员姆万巴送上祝福,就在温馨一幕中,卡希尔率先为切尔西

进球,随后埃辛手球被吹,阿圭罗点球攻破切尔西把守的大门,为曼城扳平比分。第85分钟,登场不到20分钟的特维斯奉献绝妙助攻,他和纳斯里巧妙地撞墙式配合令人拍手叫绝,后者推射破网,曼城2比1逆转取胜。《每日电讯报》评价说:“特维斯作为一枚特殊棋子,发挥了特殊的作用。”

曼奇尼在赛前说起特维斯还不很放心:“他重返赛场需要慢慢恢复,他还没有能力连续踢30分钟以上。”在阿根廷人成为伊蒂哈德球场的救世主后,曼奇尼大加赞赏,似乎忘掉了两人间的战争,“我真的为特维斯感到高兴,没想到他的双脚感觉还是那么棒,他对足球的理解是那么独到。”

(范遥)

## 曼城主场20连胜冠绝英超

英超新贵曼城踩着前辈切尔西的肩膀,延续了联赛主场连胜纪录。用《泰晤士报》的话来说,“曼城现在可以享受角逐英超锦标的快感了。”曼奇尼被问及是否在乎破纪录时,意大利人说:“我才不关心那些,我只想拿下联赛冠军。”

从数据上讲,坐镇伊蒂哈德球场的曼城统治了比赛,虽然卡希尔的入球一度让切尔西看到打破蓝月亮连胜纪录的希望,但阿圭罗和纳斯里的进球让曼奇尼成为赢家。

本场比赛的胜利对于曼城来讲意义重大,曼城的主场连胜纪录得以延续,蓝

月亮军团在曼奇尼的带领下获得了跨赛季的主场20连胜,这一纪录让曼城成为英格兰顶级联赛史上仅有的4支达到主场20连胜的球队,同时也打破了曼联此前保持了19连胜的英超纪录,开创了英超联赛的新篇章。

更重要的是,蓝月亮军团得以在积分榜中死咬曼联,曼城距离1968年以来首个英格兰联赛冠军触手可及。《每日邮报》分析,目前英超还剩9轮比赛,曼联和曼城仅差1分,竞争进入白热化。“本赛季英超最终位次,必须等4月底的曼城德比过后才能排定。” (范遥)

责编 王春秋 何文暹 美编 俞丰俊 责校 何燕

## 鹰航带你游印尼

Garuda Flies you to Indonesia

### 活动抽奖时间

- 1 活动时间为2012年2月3日至2012年4月30日,每次抽出1名获奖者,获奖者可以携带一名梦想伴侣中的他/她一起免费体验印尼之旅。
- 2 抽奖时间为:2012年2月14日、17日、21日、24日、29日、3月2日、7日、14日、16日、21日和28日,4月4日、11日、18日和25日。每次抽取一对参与活动的网友,周周都有印尼免费游大奖送出。
- 3 每对获奖者的奖品为印尼鹰航提供的双人往返印尼境内的经济舱机票(中国境内出发城市从北京、上海和广州三座城市任选)、由雅高集团提供的印尼境内酒店住宿。

### 参与办法及规则

- 1 登陆线上活动地址 <http://all.vic.sina.com.cn/201201garuda/>后,关注@印尼鹰航-中国 微博,选择线路类型、选择出发城市、选择你最中意的目的地、@一位好友;并发布微博,就有机会成为活动大奖的幸运者。
- 2 活动线路仅限于专题中的五种类型之一,五种类型分别为:蜜月游、生态游、文化游、高尔夫游和专业组。其中“专业组”仅供旅行社及相关同业参加,上传原创线路。
- 3 出发城市仅限于选择北京、上海、广州三座城市之一;奖品产生的机票税、签证费及出境税等费用由获奖者自理。

上海 021-52391000  
北京 010-85253339  
广州 020-61206555

[www.garuda-indonesia.com.cn](http://www.garuda-indonesia.com.cn)

Garuda Indonesia